

№ з/п	Тема	Референти	Недоліки
1	ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ З ІНОЗЕМНИМИ СТУДЕНТАМИ В ПВНЗ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»	В.П. Мегедь	
2	ФАРМАКОЛОГІЧНЕ КРЕДО ПРОФЕСОРА В.А.ТУМАНОВА	Мегедь В.П., Середа П.І.	
3	МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ У 2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОБОТИ З ЦЬОГО НАПРЯМКУ У 2022 РОЦІ	В.П.Мегедь, К.Є.Качан,	
4	ВИКОРИСТАННЯ МЕДІАТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ВНЗ З ДИСЦИПЛІН ЦИКЛУ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я В УМОВАХ ОНЛАЙН – ОСВІТИ	Олена БАЄВА	
5	ФІТОСТЕРОЛИ ЯК БІОЛОГІЧНО АКТИВНІ СПОЛУКИ. ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ В МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	Коновалова О.Ю.	
6	РОЛЬ ДІЯЛЬНОСТІ НАУКОВОГО ГУРТКА У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ	Коновалова О.Ю., Гуртовенко І.О., Щербак-ва О.Ф., Калиста М.С.	
7	ПЕРСПЕКТИВИ МЕДИЧНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ІРИДОЇДІВ С-10 ТИПУ	Ільїна Т. В., Ковальова А. М., Кашпур Н. В., Коновалова О. Ю., Кошовий О. М.	
8	ВИЗНАЧЕННЯ ВМІСТУ ДЕЯКИХ БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ СПОЛУК У СИРОВИНІ ДУБА ЧЕРВОНОГО	Коновалова О.Ю., Нікон В.Ю., Гуртовенко І.О., Омельковець Т.С.	Список використаних джерел оформлено не за ДСТУ, немає відомостей про авторів
9	ДОСЛІДЖЕННЯ ХІМІЧНОГО СКЛАДУ РОДОВИКА ЛІКАРСЬКОГО (SANQUISORBA OFFICINALIS L.) З КАРПАТСЬКОГО ЗАПОВІДНИКА ДЛЯ СТВОРЕННЯ ФІТОПОЛІМЕРНОГО ПОКРИТТЯ.	Мишолов А.А, Гудзенко Н.В, Коновалова О.Ю, Гуртовенко І.О, Гудзенко О.І	
10	ВИКОРИСТАННЯ ВІРТУАЛЬНИХ ЛАБОРАТОРІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ КУРСУ БІОЛОГІЧНОЇ ХІМІЇ. ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ	О.В. Слісенко, О.Ю. Коновалова, О.В. Лозова, Т.Ю. Андреева, Г.Б. Артамонова	Немає відомостей про авторів
11	СУЧАСНІ ТЕРМОАНАЛІТИЧНІ МЕТОДИ В ДОСЛІДЖЕННІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ: УСПІШНЕ ФОРМУВАННЯ EMPLOYABILITY-КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ НА ОСНОВІ ЇХНЬОЇ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ АКТИВНОСТІ	О.В. Слісенко, О.Ю. Коновалова, О.Л. Толстов	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає відомостей про авторів
12	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ГЛАУКОМИ: ВІДОМІ ТА НЕВІДОМІ РІШЕННЯ	Веселовська З.Ф., Веселовська Н.М., Білик О.Л.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає відомостей про авторів
13	ОСОБЛИВОСТІ МІКРОБІОМУ КИШКІВНИКАУ ПАЦІЄНТІВ З МІГРЕННЮ	Копчак Оксана Олегівна, Гриценко Олена Євгенівна	Список використаних джерел оформлено не за ДСТУ
14	COVID-19 У ГОСПІТАЛІЗОВАНИХ ДІТЕЙ М.КИЄВА	Гриневич І.В., Заславська Г.О., Злобинець А.С., Кизима Н.В., Ніколаєвська Є.О., Стародубець Ю.Г.	
15	РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ: ІЗ ДОСВІДУ РОБОТИ КАФЕДРИ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН КМУ	ФІЛАТЕНКО Ірина Олександрівна	

16	СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ ЛІКУВАННЯ ЖОВЧНОКАМ'ЯНОЇ ХВОРОБИ	Іршадова Аміна Ялчин кизи, Симонєць Євгеній Миколайович	
17	ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ.	Симонєць Є.М., Рибальченко В.Ф., Рибальченко В.В.	Список джерел оформлено не за ДСТУ, відсутні відомості про авторів
18	ХІЛОТОРАКС - СУЧАСНІ МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ.	Лисюк Т.А., Симонєць Є.М.	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел оформлено не за ДСТУ,
19	СИМУЛЯЦІЙНА МЕДИЦИНА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ЛІКАРЯ	Воронюк Владислав Ігорович, Симонєць Євгеній Миколайович, Рибальченко Василь Федорович	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел оформлено не за ДСТУ, відсутня інформація про авторів
20	ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ.	Рибальченко В.Ф., Симонєць Є.М.	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел оформлено не за ДСТУ, відсутня інформація про авторів
21	ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ - ВІД МИНУЛОГО ДО СЬОГОДЕННЯ	Джигун Анастасія Віталіївна, Симонєць Євгеній Миколайович	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел оформлено не за ДСТУ
22	EXPERIENCE OF TEACHING "EVIDENCE BASED MEDICINE", "MEDICAL PSYCHOLOGY ", CAREER MANAGEMENT" FOR THIRD YEAR MEDICAL STUDENTS KYIV MEDICAL UNIVERSITY WITH ACTIVE PARTICIPATION IN TEACHER'S FACEBOOK PAGE "INDIVIDUAL-PSYCHOLOGICAL WAR OF UKRAINE AGAINST RUSSIA"	Oleksii KORNIENKO	Не вся інформація про автора
23	«МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ» ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ.	Пилипенко С.П.	Список використаних джерел оформлено не за ДСТУ
24	РОЗВИТОК ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ СПРАВИ В КИЄВІ У XVIII – XIX СТ..	Калінін І.М.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає відомостей про авторів
25	MISTAKE-FRIENDLY CLASSROOM - ЯК СТВОРИТИ ДРУЖНЮ ДО ПОМИЛОК АТМОСФЕРУ В КЛАСІ.	Шевчук Ірина Костянтинівна	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, список джерел оформлено не за ДСТУ
26	МОТИВАЦІЯ ВИКЛАДАЧІВ ДО ПРАЦІ В ОНЛАЙН-РЕЖИМІ	Новикова Лариса Георгіївна, Марченко-Толста Катерина Сергіївна, Білан Ольга Анатоліївна	Відсутні посилання на літературу
27	ДОСЛІДЖЕННЯ НАСЛІДКІВ МОЖЛИВИХ ВИБУХІВ ПАЛИВОПОВІТРЯНИХ СУМІШЕЙ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	Дивак Володимир Валерійович	Відсутні посилання на літературу
28	ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ГІНЕКОЛОГІЧНИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ У КОНТЕКСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ	Л.А. Бутко, К.О. Фоміна, А.Ю. Бутко	
29	ОРГАНІЗАЦІЯ ІНТЕРНАТУРИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ "ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ" ПВНЗ "КІЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ". ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ.	Білоусова І.В., Дерев'яно Л.А., Баркалова Е.Л., Тимків О.Б.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел

30	СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ПРИКЛАДІ КУРСУ «МЕДИЧНА БІОЛОГІЯ» У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	Єна Марина Сергіївна, Колінько Яків Іванович, Розембліт Юлія Василівна	
31	ВИРІШЕННЯ СИТУАЦІЙНИХ ЗАДАЧ ЯК ОДИН З ЕФЕКТИВНИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ БІОЛОГІЧНОЇ ХІМІЇ В МЕДИЧНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ	Андреєва Тетяна Юріївна, Білан Ольга Анатоліївна, Лозова Олена Василівна, Слісенко Ольга Василівна, Артамонова Ганна Борисівна	
32	БІОФІЗИКА НА ШЛЯХУ РОЗВИТКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ	Б.С. Сушко, Л.Е. Сук, Т.В. Серденко.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел
33	ФАРМАЦЕВТИЧНА ОСВІТА: РОЗРОБКА ПРОГРАМ	Білан Ольга Анатоліївна, Новикова Лариса Георгіївна, Марченко- Толста Катерина Сергіївна	
34	ПРО ДВІ НАЙВИЩОЇ ВПЛИВОВОСТІ Й ПОВНОЇ НЕДООЦІНЕНОСТІ ГЛОБАЛЬНІ НООРЕВОЛЮЦІЇ ХХІ СТОЛІТТЯ	Корсак Костянтин Віталійович, Корсак Юрій Костянтинович.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел
35	ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ГЕНЕТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ.	Кірик Тамара Вікторівна, Ляліна Ольга Олександрівна	
36	ОПТИМІЗАЦІЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ГЕСТАЦІЙНИХ ТА ПЕРИНАТАЛЬНИХ УСКЛАДНЕНЬ У ВАГІТНИХ ІЗ ОБТЯЖЕНИМ ГІНЕКОЛОГІЧНИМ АНАМНЕЗОМ	Андрійчук Т.П.	
37	ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ В ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ.	Ковальчук Н.В., Чепурна Н.О., Леоненко І.М., Радамська Н.Ю.	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел оформлено не за ДСТУ, відсутня інформація про авторів
38	СУЧАСНИЙ ПІДХІД В КОЛОРЕКТАЛЬНІЙ ХІРУРГІЇ	СКИБА.В.В., ІВАНЬКО О.В., ГРИБ О.М..	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, відсутня інформація про авторів
39	ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ХІРУРГІЯ»	Скиба В. В., Стадник В. Я., Яцишин І.В.	Відсутні посилання на літературу та інформація про авторів
40	Клінічні аспекти аутотрансплантації жирової тканини (ліпофілінга)	Скиба В.В., Яцишин І.В., Швець І.В.	Відсутні посилання на літературу та інформація про авторів
41	ЕФЕКТИВНІСТЬ ЛАПАРОСКОПІЧНОЇ ГЕРНІОПЛАСТИКИ ТА РР: АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ РЕТРОСПЕКТИВНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ	Войтюк Наталя Вікторівна	
42	КРИТЕРІЇ ВИБОРУ ОПТИМАЛЬНОГО ОБ'ЄМУ КОРЕКЦІЇ ГЕМОСТАЗУ КРОВІ У ХВОРИХ ІЗ ГОСТРИМИ ШЛУНКОВО-КИШКОВИМИ КРОВОТЕЧАМИ.	Плюта Ірина Іванівна.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, відсутня інформація про авторів
43	ГАСТРОПАНКРЕАТОДУОДЕНАЛЬНІ РЕЗЕКЦІЇ – АНАЛІЗ РАННІХ РЕЗУЛЬТАТІВ.	Скиба В.В., Іванько О.В., Гоман А.В., Гриб О.М., Токунов А.Б.	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел та інформація про авторів
44	СУЧАСНА ТАКТИКА ЧЕРЕЗШКІРНОЇ ДЕКОМПРЕСІЇ ПРИ ЗЛОЯКІСНІЙ ЖОВТЯНИЦІ.	Скиба В.В., Іванько О.В., Гоман А.В. , Швець І.В., Яцишин І.В.	Відсутні посилання на літературу, список використаних джерел та інформація про авторів

45	З ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА КАФЕДРИ ХІМІЇ ПВНЗ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»: ІННОВАЦІЙНІ ПРАКТИКИ ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ	Гойстер О.С., Гудзенко А.В.	
46	УПРОВАДЖЕННЯ СПІВРОБІТНИКАМИ КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ТА ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ОБСТЕЖЕННЯ В ДІАГНОСТИЧНИЙ ПРОТОКОЛ ПРИ СІАЛОЛІТІАЗІ	Тимофєєв О. О., Фесенко Є. І., Черняк О. С.	Список використаних джерел оформлено не за ДСТУ,
47	МЕНЕДЖМЕНТ ПОСТТРАВМАТИЧНОГО НЕЙРОПАТИЧНОГО БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ	Паламарчук А.Л. Шестеріна Д.В.	
48	ФІЗИЧНІ АГЕНТИ У ПРАКТИЧНІЙ МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	Паламарчук А.Л. Шестеріна Д.В.	
49	СТАНДАРТИЗАЦІЯ ЦМИНУ ПСКОВОГО В РОСЛИННИХ СУМІШАХ	А.В. Гудзенко, Т.М. Курапова, К.М. Анзіна	
50	ПРОФІЛАКТИКА ТА ЛІКУВАННЯ ПОРУШЕНЬ У СИСТЕМІ МАТИ-ПЛАЦЕНТА-ПЛІД У ВАГІТНИХ ГРУПИ РИЗИКУ РОЗВИТКУ ПРЕЕКЛАМПСІЇ	Чермак Володимир Ігорович	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, не вся інформація про автора
51	ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСІВ ПЕРЕКИСНОГО ОКИСЛЕННЯ ЛІПІДІВ ТА СИСТЕМИ АНТИОКСИДАНТНОГО ЗАХИСТУ У ВАГІТНИХ ІЗ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ І ТИПУ ТА ЇХ НОВОНАРОДЖЕНИХ	О.В. Тітов, І.О. Доскоч, В.І. Чермак	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
52	ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ВАГІТНОСТІ ТА ПОЛОГІВ У ПАЦІЄНТОК ІЗ ОБТЯЖЕНИМ ГІНЕКОЛОГІЧНИМ АНАМНЕЗОМ	Ігор Чермак, Іван Маркуш, Надія Сідляренко	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
53	МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЛІЩИНИ ЗВИЧАЙНОЇ (CORYLUS AVELLANA L.) ТА ЛІЩИНИ ВЕДМЕЖОЇ (CORYLUS COLURNA L.). У МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	Анзіна К.М., Матковська О.К., Гудзенко А.В., Болдескул О.Є.	
54	ВИВЧЕННЯ СТАНУ ПЛОДА У ВАГІТНИХ ГРУПИ ВИСОКОГО РИЗИКУ РОЗВИТКУ ПЛАЦЕНТАРНОЇ ДИСФУНКЦІЇ	І.І. Чермак, А.В. Заболотна	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
55	ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ, ІНТЕРНІВ ТА ЛІКАРІВ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ХІРУРГІЧНИХ ТРЕНІНГІВ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ НАВЧАЛЬНИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТРЕНАЖЕРІВ	Боднар О.Б.	
56	СИТУАЦІЙНІ ЗАДАЧІ ЯК МЕТОД НАВЧАННЯ В ІНТЕРНАТУРІ ПО МЕДИЦИНІ.	Видиборець Станіслав Володимирович	
57	ОСОБЛИВОСТІ ВИДАЛЕННЯ СТОРОННІХ ТІЛ З М'ЯКИХ ТКАНИН ПРИ МІННО-ВИБУХОВІЙ ТРАВМІ З ЗАСТОСУВАННЯМ ПОРТАТИВНОГО МЕТАЛОШУКАЧА, МЕДИЧНОГО МАГНІТУ ТА ТКАНИННОГО ПУНКЦІЙНОГО КАРТУВАННЯ СТОРОННІХ ТІЛ АНІЛІНОВИМИ БАРВНИКАМИ ПІД КОНТРОЛЕМ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ	Скіба В.В., Іванько О.В., Белоусов І.О.	Відсутня інформація про авторів та посилання на літературу
58	НЕПРОХІДНІСТЬ ТОНКОЇ КИШКИ У ДІТЕЙ СПАЙКОВОГО ГЕНЕЗУ.	Рибальченко Василь Федорович, Борис Руслан Миколайович, Рибальченко Інна Геннадіївна, Русак Петро Степанович	
59	ГОСТРЕ ПОРУШЕННЯ КРОВОТОКУ ЯЄЧКА У НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ.	Рибальченко Інна Геннадіївна, Притула Василь Петрович	
60	ІШЕМІЧНА ХВОРОБА ЯЄЧКА У ДІТЕЙ ЧОЛОВІЧОЇ СТАТІ	Русак Петро Степанович, Рибальченко Інна Геннадіївна	
61	ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ З ПЕРВИННИМИ ІНТРААБДОМІНАЛЬНИМИ АБСЦЕСАМИ ТА ІНФІЛЬТРАТАМИ	Скиба В.В., Іванько О.В., Борис Р.М., Рибальченко В.Ф., Лисиця В.В., Дар Ясін Ахмед	Відсутня інформація про авторів

62	НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЛІКУВАННІ ЗЛУКОВОЇ КИШКОВОЇ НЕПРОХІДНОСТІ	Лисиця В.В.	Відсутня інформація про авторів
63	ВИЗНАЧЕННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ЗАХВОРЮВАННЯ З БІОХІМІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ КРОВІ, КОАГУЛОГРАМИ ТА D-ДИМЕРУ У ПАЦІЄНТІВ НА COVID-19	Закрутько А.О., Старенький В.П.	
64	ОБІЗНАНІСТЬ ПРО БУЛЬОЗНИЙ ЕПІДЕРМОЛІЗ У ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТІВ ТА ІНТЕРНІВ КИЇВСЬКОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ	Дерев'яно Л.А., Білоусова І.В., Тимків О.Б.	Частково відсутні дані про авторів
65	ЗАКОНОМІРНОСТІ РОЗВИТКУ ЗУБНИХ ДУГ У ДІТЕЙ З ДЕФЕКТАМИ ЗУБНИХ РЯДІВ, УСКЛАДНЕНИХ ВТОРИННИМИ ЗУБОЩЕЛЕПНИМИ ДЕФОРМАЦІЯМИ	Зражевська А.Ю.	
66	ПРОЛІФЕРАТИВНА АКТИВНІСТЬ ПУХЛИН У ПАЦІЄНТІВ З РІЗНИМИ МОЛЕКУЛЯРНО-ГЕНЕТИЧНИМИ ФЕНОТИПАМИ РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД АВАРІЇ НА ЧАЕС	О.О. Литвиненко, В.О. Дем'янов	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел
67	СТРУКТУРНІ І ФУНКЦІОНАЛЬНІ ЗМІНИ В ЩИТОПОДІБНІЙ ЗАЛОЗИ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗЛОЯКІСНИМИ НОВОУТВОРЕННЯМИ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД АВАРІЇ НА ЧАЕС	Д.А. Базика, О.О. Литвиненко, В.О. Дем'янов	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел
68	БЕЗКОНТАКТНА КОНВЕКЦІЙНО-ІНФРАЧЕРВОНА ОБРОБКА ОПЕРАЦІЙНОЇ РАНИ ПІСЛЯ МАСТЕКТОМІЇ	О.О.Ливиненко, І.Ю. Худецький, О.О. Литвиненко	
69	ЕЛЕКТРОХІРУРГІЧНА МАСТОКТОМІЯ В ЛІКУВАНІ ХВОРИХ НА РАК МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ	О.О.Ливиненко, І.Ю. Худецький, О.О. Литвиненко	
70	ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ СТУДЕНТІВ 6 РОКУ НАВЧАННЯ	Батушкін В В, Герман Н А	Відсутній перелік викорустовуваних джерел
71	ТВОРЧІСТЬ ЛІКАРЯ -МИТЦЯ ЯК ШЛЯХ ДО ГАРМОНІЧНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДОГО ЛІКАРЯ	Батушкін В.В., Медведєва К.О.	
72	ВИКОРИСТАННЯ МІЖНАРОДИХ КЛІНІЧНИХ ПРОТОКОЛІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ ХІРУРГІЇ У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ	Скиба В.В., Іванько О.В., Стадник В.Я, Яцишин І.В.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
73	ТРУДНОЩІ ДІАГНОСТИКИ ТА ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ З ОБСТРУКЦІЄЮ ДИСТАЛЬНИХ ВІДДІЛІВ ЖОВЧОВИВІДНИХ ШЛЯХІВ	Скиба В.В., Іванько О.В., Стець М.М.	Відсутні відомості про авторів
74	TREATING CANCER WITH REPURPOSED CANCER CELLS	Sopuruchi Angel Chidi- Ikeji	
75	ROBONUMAN: THE PRESENCE AND FUTURE OF MODERN MEDICINE	Ken-Charles Cynthia Chizoba	
76	ФІЗИКА І МЕДИЦИНА – ВАЖЛИВІ ЗІТКНЕННЯ НАУК	ГІЗАТУЛІНА Руслана Арсенівна, Роман ФАФУЛА	
77	BIOPHYSICS IS THE FOUNDATION OF MODERN MEDICINE	КУДАРЕНКО Фаїна Віталіївна, Роман ФАФУЛА	
78	СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ, ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ В ЗОБУВАННІ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ	Рибінська Олександра Володимиріна, Симонець Євген Миколайович, Гришков Микола Миколайович	
79	ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВТОРИННИХ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ ДЕФОРМАЦІЙ У ПАЦІЄНТІВ РІЗНОГО ВІКУ	С.І. Дорошенко, О.В.Федорова	Відсутні посилання на літературу та інформація про авторів
80	PREVALENCE OF GINGIVITIS IN CHILDREN WITH AUTISM SPECTRUM DISORDERS (ASD)	Inessa Yakubova, Tetiana Zhdanova, Ganna Viun	Відсутні посилання на літературу

81	ЕЛЕКТРОФУЛЬГУРАЦІЯ В СТОМАТОЛОГІЧНІЙ ПРАКТИЦІ ПРИ КОРОНАРОРАДИКУЛЯРНІЙ СЕПАРАЦІЇ	С.І. Дорошенко, С.В. Ірха	Відсутні відомості про авторів
82	ЗАСТОСУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ДІАГНОСТИЦІ СТАНУ ТКАНИН ПАРОДОНТУ	С.І. Дорошенко, Д.Д.Коваленко	Відсутні відомості про авторів
83	УДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТРУКЦІЇ ДИТЯЧОГО ЗУБНОГО ПРОТЕЗУ	С.І. Дорошенко, Д.М.Махницький,	Відсутні відомості про авторів
84	ПОКАЗАННЯ ТА ПРОТИПОКАЗАННЯ ДО ВИДАЛЕННЯ ТРЕТІХ МОЛЯРІВ ПРИ ЛІКУВАННІ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ АНОМАЛІЙ ТА ДЕФОРМАЦІЙ В РІЗНІ ВІКОВІ ПЕРІОДИ ФОРМУВАННЯ ЗУБОЩЕЛЕПНОГО АПАРАТУ	С.І. Дорошенко, І.С. Кузьменко,	Відсутні відомості про авторів
85	КІЛЬКІСНИЙ ВМІСТ МАТРИКСНОЇ ЕТАЛОПРОТЕЇНАЗИ-1 (ММР-1) В СИРОВАТЦІ КРОВІ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГРАНУЛЮЮЧИЙ ПЕРІОДОНТИТ	С.І. Дорошенко, О.В. Паталаха,	Відсутні відомості про авторів
86	АНОМАЛІЇ ОКРЕМИХ ЗУБІВ, ЇХ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ТА ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ.	С.І. Дорошенко, Саранчук О.В.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
87	ЕКСКУРС В ІСТОРІЮ РОЗВИТКУ КАФЕДРИ ДИТЯЧОЇ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ТА СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ МАЙБУТЬОГО	Якубова І.І., Белова Л.М., Шпак В.П.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
88	ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ У МЕДИЧНОМУ ВНЗ	І.М.Леоненко, Н.В.Ковальчук, Н.Ю.Радомська, О.А.Радомський, С.І.Леоненко	
89	ЗНАЧЕННЯ ВСТУПНОГО АНКЕТУВАННЯ У БАГАТОНАЦІОНАЛЬНИХ ГРУПАХ	Олена Безкровна	
90	CAREER GUIDANCE IN COMMUNITIES	Blessing Inioluwa Oluwaseun Adeoye	
91	ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ, ІНТЕРНІВ ТА ЛІКАРІВ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ХІРУРГІЧНИХ ТРЕНІНГІВ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ НАВЧАЛЬНИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТРЕНАЖЕРІВ	Боднар О.Б., Бойчук Т.М., Мельничук О.М., Іваніцкий А.В., Рандюк Р.Ю.	
92	RAT KIDNEY MORPHOLOGY DURING THE 1ST POSTNATAL WEEK UNDER THE INFLUENCE OF LEAD ACETATE	Dovhal N.V., Dovhal M.A., Romanenko O.A., Romanenko K.L.	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел
93	ПЕРСПЕКТИВИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ЧЕРЕЗ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ МОНІТОРИНГУ І РАННЬОЇ ДІАГНОСТИКИ НА БАЗІ СУЧАСНОЇ ІНФОРМАЦІЇ	Стасяк Яцек, Рогозинська-Мітрут Йоанна, Собонь Януш, Селезньова Руслана Віталіївна,	
94	POSSIBILITIES OF USING PSYCHODIAGNOSTICS IN CAREER DEVELOPMENT OF FUTURE DOCTORS	Ken-charles Cynthia Chizoba	
95	THE USE OF CHATBOTS IN CAREER MANAGEMENT	Joy Amarachi Uchechukwu	
96	THE ROLE OF PARENTS IN YOUNG PEOPLE'S CAREER CHOICES	Nneoma Michelle Chinagorom	
97	Shine on the Future – regional system to support pupils educational and vocational choices	ALLI AKINOLA IBRAHIM	
98	СУЧАСНІ ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ УМІ ІНОЗЕМНИХ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ	Шевченко Олена Миколаївна, Лещенко Тетяна Олександрівна	
99	Relevance of assessing the state of vascular endothelial dysfunction in patients with different courses of chronic rheumatic heart disease	Taktashov H.S., Hrona N.V., Zharka A. Yu.	
100	Regarding the ways of improving the remote stage of blended learning in teaching the therapeutic discipline	Taktashov H.S., Hrona N.V., Voloshyn Ya.V.	
101	БІОХІМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ КАРІЄСУ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ І ТА ІІ ТИПІВ	Пономаренко О.В., Петрікей А.О., Любобратець О.А., Коновалова О.Ю.	

102	ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ БІЛЬШ ЕФЕКТИВНОГО ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ СТУДЕНТІВ У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	Гаврюшов Дмитро Миколайович, Калюжна Валентина Миколаївна, Бойко Віра Миколаївна	
103	ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ БІЛЬШ ЕФЕКТИВНОГО ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ СТУДЕНТІВ У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	Калюжна Валентина Миколаївна, Бойко Віра Миколаївна	
104	ПОЛПШЕННЯ ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ	Гаврюшов Дмитро Миколайович, Калюжна Валентина Миколаївна, Бойко Віра Миколаївна	
105	Окремі деонтологічні аспекти при евтаназії в терапії	Владислава Марченко	Відсутні посилання на літературу та список використаних джерел, немає інформації про авторів
106	QR-КОДИ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ КАФЕДРИ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ	Н.М.Іленко, Н.В.Іленко- Лобач, А.К.Ніколішин, І.Ю.Литовченко, Е.В.Ніколішина	
107	ПРОБЛЕМИ ЯКОСТІ ТА ДОСТУПНОСТІ АНГЛОМОВНИХ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ І ЕТАПУ ЄДКІ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ» У ЧАСТИНІ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ «ФАРМАЦЕВТИЧНА БОТАНІКА»	Каліста Марія Сергіївна	
108	КАРБОНОВІ КИСЛОТИ ТРАВИ МАРЕНИ КРАСИЛЬНОЇ	Ільїна Т. В., Ковальова А. М., Горяча О. В.	
109	ВПЛИВ ЕСТРОГЕННОЇ ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ОРГАНІЗМУ НА ГЕПАТОТРОПНУ ДІЮ КРІОЕКСТРАТУ ПЛАЦЕНТИ ТА ПРОТИВИРАЗКОВИХ ЗАСОБІВ НА ТЛІ ХРОНІЧНОГО УРАЖЕННЯ ПЕЧІНКИ	Кошурба І.В., Чиж М.О., Гладких Ф.В.	
110	ЕФЕКТИВНІСТЬ ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТУ У ВІДДАЛЕНІ ТЕРМІНИ В ОСІБ ПІДЛІТКОВОГО ТА ЮНАЦЬКОГО ВІКУ, ЩО ПАЛЯТЬ ЗА БІОФІЗИЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ РОТОВОЇ РІДИНИ.	Лісецька Ірина Сергіївна	
111	ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ФАНТОМНИХ КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ	Мельник Богдан Миколайович, Канюра Олександр Андрійович, Ращенко Наталія Володимирівна	
112	ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ	Михайлюк М.І	
113	INCREASING ROLE OF A TEACHER IN THE MEDICAL STUDENTS' EDUCATIONAL PROCESS	V. Batushkin, A. Kucheruk	
114	НОВІ МОЖЛИВОСТІ ВДОСКОНАЛЕННЯ РІВНЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ВИЩИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ	Гаврюшов Дмитро Миколайович, Калюжна Валентина Миколаївна, Бойко Віра Миколаївна	
115	ОСОЛОБЛИВОСТІ БУДОВИ ІКЛА	Дяченко Олександр Михайлович, Кисляк Васирина Василівна, Юр'єв Ілля Вадимович	
116	ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ КІСТКОВИХ АЛЛОТРАСПЛАНТАТІВ ВИГОТОВЛЕНИХ МЕТОДОМ ТЕРМОСТЕРИЛІЗАЦІЇ ЯКІ БУЛИ ОТРИМАНІ ВІД ЖИВИХ ДОНОРІВ	Голюк Є.Л., Пшеничний Т.С.,	

117	ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ АУТОМЕЗОКОНЦЕНТРАТУ ТРОМБОЦИТІВ У ПАЦІЄНТІВ З ОСТЕОАРТРОЗОМ КОЛІННОГО СУГЛОБА	Голок Є.Л., Пшеничний Т.С., Деркач Р.В., Тимочук В.В.	
118	ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УЧБОВОМУ ПРОЦЕСІ ПРЕДМЕТІВ МОРФОЛОГІЧНОГО НАПРЯМКУ.	Наталія Нескоромна Наталія Антонова Світлана Чеботарьова, Ольга Анцуг	
119	АНАЛІЗ ЗАЛЕЖНОСТІ ШКІРНОЇ РЕАКЦІЇ НА ПИЛКОВІ МІКСТИ ВІД ПОШИРЕННЯ ПИЛКУ ТРАВ'ЯНИСТИХ РОСЛИН В АТМОСФЕРНОМУ ПОВІТРІ М. ВІННИЦІ	Шпак І.І., Антомонов М.Ю., Тарасова Н.М.	
120	Конусно-променева компютерна томографія чи ортопантомографія та телерентгенографія в рутинній практиці лікаря ортодонта	Бурлаков Павло Олександрович	
121	ОВЕС ПОСІВНИЙ(AVENA SATIVA)– ПЕРСПЕКТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЛІКАРСЬКИХ ПРЕПАРАТІВ	А.Ю. Бутко, Д.Л-А. Байсагуров	
122	КОМПЕТЕНТНОСТІ ЯК КРИТЕРІЙ ЯКОСТІ ОСВІТИ МАЙБУТНІХ ФАРМАЦЕВТІВ	Л.А. Бутко	
123	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО РЕЦЕПТА В СИСТЕМІ EHEALTH	Л.А. Бутко, Д.Б. Пронів, А.Ю. Бутко	
124	РОЗВИТОК КЛІНІЧНОГО МИСЛЕННЯ ТА ОПАНУВАННЯ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ПРИ РОБОТІ В БАГАТОПРОФІЛЬНІЙ ЛІКАРНІ	Солонінка Г.Я., Дакалов Д.С., Плахова К.М.	Відсутня література, посилання та відомості про авторів
125	ВАЖЛИВІСТЬ ОСВІТИ ПАЦІЄНТІВ В ПРОФІЛАКТИЦІ ЗАГОСТРЕНЬ ХРОНІЧНИХ ДЕРМАТОЗІВ	Тимків О.Б., Білоусова І.В., Дерев'яно Л.А., Баркалова Е.Л.	
126	ПЕРСПЕКТИВА САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ У ВИЩІЙ МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ	Бойченко О.М., Мошель Т.М., Крутикова А.Д.	Відсутня література та посилання
127	ОСОБЛИВОСТІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	Біда В.І.	
128	БОТАНІКО-ФАРМАКОГНОСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ЛІКАРСЬКОЇ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ КАТАЛЬПИ.	Ємельянова О.І., Шульга К.О.	
129	PRACTICAL DRIVING OF THE INTERNATIONALIZATION OF MEDICAL EDUCATION	Ivanova Olena	
130	АКАДЕМІЧНІ ЕЛЕМЕНТИ СТАНОВЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ – СТОМАТОЛОГІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ	Рогозін В. В.	
131	РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ГЛИБОКОГО ПРИКУСУ З ПАТОЛОГІЄЮ М'ЯЗОВО-СУГЛОБОВОГО КОМПЛЕКСУ СЕРЕД ПАЦІЄНТІВ У ПОСТІЙНОМУ ПЕРІОДІ ПРИКУСУ	Кириченко Н.А., Циж А.В., Омельчук М.А.	
132	ВПЛИВ ЦИФРОВИХ НАВИЧОК НА ЕМОЦІЙНИЙ ІНТЕЛЕКТ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ КИЇВСЬКОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ	Чепурна Н.О.	
133	АНАЛІЗ ЗМІН МІСЦЕВОГО ІМУНІТЕТУ В ПАЦІЄНТІВ МОЛОДОГО ВІКУ НА ТЛІ ЗРОСТАННЯ ЗАПАЛЬНО-ДИСТРОФІЧНИХ ЗМІН В ТКАНИНАХ ПАРОДОНТУ	Копчак О.В, Літвінова Я.В.	
134	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ ПВНЗ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»	Середа С. В.	
135	ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ НА КАФЕДРІ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ ПДМУ В УМОВАХ ВІЙНИ	Т.О. Петрушанко, Т.Д. Бублій, В.М. Петрушанко, О.П. Костиренко	
136	ОПТИМІЗАЦІЯ ДІАГНОСТИКИ ГАСТРОЕЗОФАГЕАЛЬНОЇ РЕФЛЮКСНОЇ ХВОРОБИ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ СТОМАТОЛОГІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ	О. Стеценко, М. Дорошенко	
137	ВОЛОДІННЯ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ - ЦЕ ВІКНО МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ	Павленко Дарина	

138	ІНТЕНСИВНІСТЬ СИГНАЛУ В СЕРІЇ ЗОБРАЖЕНЬ DWI, ПЕТ/КТ В ОЦІНЦІ МЕТАБОЛІЗМУ ГЛЮКОЗИ В ПУХЛИННІЙ ТКАНИНІ	Соколов В.М., Рожковська Г.М., Цвиговський В.М., Дорофєєва Т.К., Корсун О.А.	Відсутня література, посилання та відомості про авторів
139	НАНОФАРМАЦІЯ: НАНОМЕТРИЧНІ ГІБРИДНІ АПАТИТ-БІОПОЛІМЕРНІ МАТЕРІАЛИ ЯК НОСІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	Суходуб Л.Ф., Василишин Х.І.	
140	ДОСВІД ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНОЇ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ФАРМАКОГНОЗІЇ	Щербакова Ольга Федорівна, Коновалова Олена Юріївна	
141		Євген Шагов	Відсутня тема, література та посилання
142	АНКЕТУВАННЯ - БАЗА ДЛЯ АНАЛІЗУ ПСИХОЛОГІЧНОГО ТА СТОМАТОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ ПАЦІЄНТА	Д.Р. Головка, А.В.Марченко	
143	ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРИДОКСАЛЮ ТА ЙОГО ВИЗНАЧЕННЯ МЕТОДОМ ВЕРХ	Мага Іван Михайлович	
144		Deborah Oludolapo Adekunle	Відсутня тема